

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА МОЗГОВА МАРИНА ВОЛОДИМИРІВНА

Працює на посаді заступника Голови з економіки ДП «АМПУ»

Громадянство – Україна

Число, місяць і рік народження – 01 лютого 1982 року.

Місце народження – Україна, м. Миколаїв

Освіта – Національний університет кораблебудування ім. адмірала Макарова, 2005р.
спеціальність фінанси;

Науковий ступінь, вчене звання - Кандидат економічних наук, PhD, Доцент.

Володіння мовами – українська, англійська – вільно.

Нагороди, почесні звання - у 2008 році за досягнуті високі успіхи у виробничій діяльності та за високий професіоналізм була нагороджена Почесною грамотою Державного департаменту морського і річкового транспорту; у 2010 році оголошено Подяку Державної адміністрації морського і річкового транспорту; у 2012 році відзначена морською торгівельною палатою; у 2015 році відзначена цінним подарунком Голови Верховної Ради України; у 2020 році оголошено Подяку міністра інфраструктури за особисті трудові досягнення у професійній діяльності під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із формуванням і забезпеченням реалізації державної політики у сфері морського транспорту; у 2021 році нагороджена Почесною відзнакою Асоціації портів України –«Укрпорт»; у 2024 році нагороджена Почесною грамотою державного підприємства «Адміністрація морських портів України» та Подякою Прем'єр міністра України.

Загальний стаж роботи – більше 20 років

Стягнення – не має.

Трудова діяльність

Мозгова Марина Володимирівна розпочала роботу в системі Мінінфраструктури у 2003 році, практично весь період працювала на керівних посадах:

у 2014-2017 роках заступником начальника філії з фінансів та економіки державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація Миколаївського морського порту);

у 2018-2019 радником Голови з питань взаємодії з органами державної влади сектору забезпечення роботи Голови апарату управління ДП «Адміністрація морських портів України»;

у 2019-2023 заступником начальника філії з економіки та фінансів Одеської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація Одеського морського порту);

з березня 2023 по теперішній час заступником Голови з економіки ДП «АМПУ».

Додаткова інформація

Контактна інформація – e-mail: Maryna.Mozghova@uspa.gov.ua

Роб. Тел.: (048) 775-90-07